

疫情当前,韩国数万名医生集体罢工

总统文在寅指示严格依法处理

本报讯 韩国政府与医界的谈判破裂后,韩国数万名医生8月26日开始进行为期3天的罢工行动。韩国总统文在寅当天下达指示,要求有关部门严格依法处理。

据韩联社8月26日报道,8月25日晚至26日凌晨,拥有13万名会员的韩国医师协会与韩国保健福祉部进行非正式对话,双方未达成共识。韩国数万名医生从8月26日起开始为期3天的罢工行

动。保健福祉部当天发布行政命令,要求首都圈医院的医生和实习医生从当天上午8时起立即返岗复诊。韩国国务总理丁世均表示,国民不接受以患者生命作赌注的集体罢诊行动。

8月26日下午,韩国青瓦台发言人姜眠硕表示,文在寅当天就医界第二次集体罢诊下达指示,要求有关部门严格依法处理。他要求有关部门启动行之有效的紧急医

疗计划,避免医生罢工导致医疗服务出现空白,同时继续争取与医界对话协商解决问题。

鉴于韩国疫情在首都圈迅速蔓延,政府已向韩国首都圈95家医院的医生和实习医生下达复岗命令,无正当理由违令者将被处以3年以下有期徒刑或3000万韩元(约合人民币18万元)的罚金,或被暂时吊销从医资格。医生们表示,在罢工的情况下会接洽新冠肺炎患者。

韩国政府8月7日宣布,计划在未来10年内,将医学院规定的每年3058名招生名额增加400人左右,同时对于主修流行病学等薪资较低专业的学生以及志愿去农村地区从事公共卫生工作的学生给予奖励。韩国医生指责政府作出“草率的单方面决定”,他们认为韩国已经有足够的医务人员,现有医生应该得到更高的报酬,要求政府撤回扩招计划。(环球)

日讨论下调新冠病毒传染病级别 专家建议与流感同级

本报讯 当地时间8月25日,日本厚生劳动省决定就下调新冠病毒的传染病级别展开讨论,以减轻医疗机构的负担。对此,日本病毒学专家宫泽孝幸建议将其级别从目前的2级下调至相当于流感的5级。传染病学家尾身茂则表示新冠病毒仍有很多未解之谜,在下调级别前需要进行更多的研究。

据日本《产经新闻》8月26日报道,日本现行的《传染病法》按危险程度将传染病划分为5个等级,埃博拉病毒等烈性病毒被列为最高的1级,流感病毒等则被列为5级。新冠病毒目前被定为2级,原则上采取住院措施,但随着感染人数增加,医疗机构的负担正在加重。为此,日本政府希望占多数的轻症及无症状患者在住宿设施或家中疗养,把住院范围缩小至老年人和重症化风险高的人群。

日本政府8月24日曾召集多名专家就此展开讨论,传染病学家尾身茂表示虽然现在新冠病毒被定为2级传染病,但其特征仍未完全研究清楚,需要基于事实和科学方法进行更多的研究,现在应该讨论的问题不是是否应该下调其等级,而是要对现行的防疫措施进行不断调整。病毒学专家宫泽孝幸则表示,新冠病毒现在被定为2级,一旦出现确诊患者就需要进行大量消毒,会对医疗机构造成巨大负担,应该考虑将其等级降至5级。

(海外)



“脚踏式洗手器”助村民防新冠

近日,在津巴布韦马尼卡兰省穆塔雷市的古塔乌拉雷村,村民用“脚踏式洗手器”洗手。驻村医生伊丽莎白·圭圭做出“脚踏式洗手器”,使人们可以在避免接触的前提下清洁双手,降低疫情传播风险。

新华社发(肖恩·朱萨摄)

非洲成功消除小儿麻痹症

新华社布拉克维尔8月25日电(记者王松宇)世界卫生组织非洲区域办事处25日宣布,非洲地区目前已根除野生脊髓灰质炎(脊灰)病毒。

世卫组织当天发表声明说,非洲区域根除脊髓灰质炎认证委员会对非洲地区历经数十年的跟

踪分析后确认,该地区已符合根除野生脊灰病毒标准。

声明说,非洲地区最后一个野生脊灰病毒感染病例于2016年在尼日利亚被发现。自1996年非洲国家启动根除脊灰病毒倡议以来,非洲大陆共有超过180万儿童免于终身瘫痪,大约18万人免于死亡。

世卫组织非洲区域主任玛奇迪索·穆蒂表示,未来几代非洲儿童可以生活在没有野生脊髓灰质炎的环境中。但人们必须保持警惕和保持疫苗接种率,以避免野生脊灰病毒卷土重来。

脊髓灰质炎俗称小儿麻痹症,是脊髓灰质炎病毒引起的急

性传染病,5岁以下儿童尤其是婴幼儿易感此症。患者如得不到及时救治,将会产生严重不可逆的后遗症。目前,接种疫苗仍然是预防和控制脊灰最经济有效的方法。受益于全球根除脊髓灰质炎行动,脊灰病例自1988年以来减少了99%。

美航空公司宣布10月裁员4万人

新华社休斯敦8月25日电 美国航空公司25日宣布,由于新冠疫情导致需求锐减,一旦联邦政府援助到期,今年10月公司的员工人数将减少4万人,其中包括1.9万个无薪休假岗位。

美国航空公司表示,已有235万名员工接受了提前退休、长期休假等安排。公司首席执行官道格·帕克和总裁罗伯特·艾瑟姆在写给员工的信中说,原以为疫情能在9月底得到控制,航空业能得以恢复,现在看起来情况并非这样。

新冠疫情持续蔓延令航空业遭受沉重打击。航空业在疫情期间成为美国政府的重点“帮扶对象”。包括美国航空公司在内的多家航空公司3月获得总额250亿美元的联邦政府援助,用以支付员工薪酬,避免员工在疫情期间遭解雇。这一救助预计将于9月到期。

(中新)

乌克兰前总理季莫申科接受重症监护治疗

已开始使用呼吸机

本报讯 据乌克兰国家通讯社8月25日报道,感染新冠病毒的乌克兰前总理、祖国党主席尤利娅·季莫申科病情严重,已于8月24日晚开始接受重症监护治疗。

季莫申科的发言人马林

娜·索罗卡8月25日通过社交媒体表示,目前季莫申科病情依然严重。自8月24日晚以来,按照新冠肺炎治疗方案,季莫申科一直在接受重症监护治疗。

乌克兰独立新闻社报道称,季莫申科的体温尚未降至39摄氏度以下,已经开始使用呼吸机。现年59岁的季莫申科于8月23日被确诊感染新冠病毒且病情严重。

此外,乌克兰国家通讯社在报道中还指出,季莫申科的女儿和女婿也感染了新冠病毒。据国际文传电讯社消息,两人目前均为轻症。

第2897期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycquejiaohui
联系电话: 4940520

印刷

●要印刷找龙发 8861818

殡葬服务

龙山公墓
建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631

出租

●繁华地段商铺招租 17737088579

出租
园林路三锅演义附近外铺,面积153m²
电话: 18237522111

教育资讯
电工焊工汽修培训考证
市电讯职业学校。电话: 2963913

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159
●弘福祥老年公寓 15937568881

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

健康美容

假发、补发
市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

家装建材

龙祥门厂
专业批发室内门
13837559538

景观绿化

●景观苗木绿化养护 18803759991

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。